



抵达上海



球迷欢迎



梅西签名

梅西来啦!

换四趟航班,成空中飞人

8月1日下午4点15分,梅西乘坐的法航AF116号航班降落在了浦东国际机场。从国际足联7月30日最终裁定巴萨必须放行梅西参加北京奥运会到8月1日梅西抵达上海,这位阿根廷前锋为了实现自己的奥运梦想,经历了一场马拉松式的长途飞行。按照原来的行程安排,梅西8月1日早上8点55分就能抵达上海,但后来却推迟了7个多小时,究竟是什么原因?

国际足联宣判结果时,梅西正在意大利佛罗伦萨跟随巴萨训练,他原本的计划是从佛罗伦萨经巴黎转机,然后直飞上海,但由于陪同梅西一同来上海的巴萨教练组成员佩佩·科斯塔需要紧急办理赴中国的签证,所以不得不返回巴塞罗那。梅西和科斯塔首先从佛罗伦萨经罗马转机赴巴塞罗那,但是由于在罗马又因为梅西的行李箱被延误了,所以抵达巴塞罗那时是当地时间7月31日下午2点45分——比原计划晚了1

小时45分钟。随后,梅西直接赶回巴塞罗那的家中收拾前往中国的行李,由于阿根廷国奥很可能呆到奥运会结束,他将随球队在中国呆到8月24日以后,所以梅西必须带足装备。而此时陪同梅西的科斯塔则去紧急申请赶赴中国的签证。巴塞罗那当地时间7月31日晚上7点30分,梅西和科斯塔又回到了巴塞罗那普拉塔机场,准备搭乘航班飞往巴黎。在巴塞罗那机场,梅西接受了西班牙媒体的短暂采访,他似乎显得有点疲惫,“我刚从意大利飞来,然后又要飞去中国,这将是一个漫长的旅程。”对于能够实现参加奥运的

梦想,梅西又兴奋地说,“我感到很开心和幸福。”但他同时表示“如果体育仲裁法庭判我必须回到巴萨,我又要不得不回来。我理解巴萨俱乐部的做法,但我也希望俱乐部理解我想参加奥运会的愿望”。7月31日晚上8点,梅西搭乘的航班正式起飞前往巴黎;23点15分,法航AF116号航班又载着梅西和科斯塔从巴黎的奥利机场起飞,北京时间8月1日下午4点15分,梅西终于抵达上海浦东国际机场。从佛罗伦萨到上海,梅西成了“空中飞人”,一共换了四趟航班,经历了一场不折不扣的马拉松旅程,不管怎样,他终于如愿实现了参加北京奥

运会的愿望,上海球迷也有了和这个阿根廷小巨星亲密接触的机会。另外,阿根廷国奥昨天上午进行了大约1个半小时的训练。他们先进行了约30分钟的抢球游戏,又演练了45分钟的阵地进攻,最后是15分钟的直接任意球训练。在阵地进攻演练中,8名身着红色背心和6名身着绿色背心的球员分别组成攻守双方。进攻中,里克梅是全队的组织核心,大多数球都要交到他的脚下。在防守中阿根廷重点演练的是4后卫和双后腰的体系。如此来看,阿根廷在本次奥运会的比赛很可能采用双后腰平行站位的442阵型。孙俊毅

阿根廷国奥主帅: 马拉多纳来看 1/4 决赛

阿根廷来了,梅西来了,马拉多纳会来吗?阿根廷国奥主教练巴蒂斯塔向阿根廷记者透露了口风,他表示马拉多纳会在阿根廷队闯入奥运会男足比赛的1/4决赛后前来中国给他们的球队现场加油,“迭戈在

布宜诺斯艾利斯的机场这样跟我说的,由于近期要参加‘足球秀’表演赛,所以他不能前往中国观看阿根廷的小组赛,但如果我们进入了1/4决赛,他会来。”德国世界杯期间,马拉多纳也曾缺席了阿根廷的小组赛,但随后的淘汰赛,老马没有错过,看来老马在北京奥运会上也会这么做。

“迭戈祝我们好运,他应该在我们身边,因为他能给球队贡献很多。”巴蒂斯塔表示,他与马拉多纳曾是国家队队友,并肩作战了1986年和1990年两届世界杯,夺得一金一银。在目前阿根廷国奥的教练组中,除了巴蒂斯塔,还有奥拉尔蒂科埃切亚也曾是老马的国家队队友,熟人不少,巴蒂斯塔甚至表示欢迎

马拉多纳加入他们的教练组,“如果他在,我们会变得更有力量。看看吧,奥运会后他是否愿意加入这个工作。”实际上马拉多纳除了对阿根廷国奥的教练组很熟,球队中甚至包括他的未来女婿阿圭罗以及他最看好的接班人梅西,所以北京奥运会,老马岂能有不来之理?孙俊毅

中国代表团 首批运动员入住奥运村

新华社北京8月1日奥运专电(记者 吴俊宽 黄杰)8月1日起,征战北京奥运会的中国奥运代表团各运动队开始分批入住奥运村。中国奥运代表团副团长兼秘书长崔大林当日在接受采访时说:“从今天开始,中国奥运代表团各运动队将陆续进驻奥运村,这意味着我们又一次加入到世界体育大家庭中。但这次我们入住奥运村与过去不同,因为我们是东道主,能在自己祖国的

首都参加奥运会,确实感到无比光荣。”中国男女曲棍球队、中国棒球队在1日作为先头部队率先搬进奥运村,其余运动队将根据各自项目的比赛时间陆续入住。崔大林说:“入住奥运村之后,我们中国奥运代表团将承载着几代体育工作者对我们的殷切期望。我们会用良好的表现展示中国体育健儿形象,与全世界的运动员一起,为北京奥运会的成功举办作出自己的努力。”

北京奥运会 部分比赛时间有所调整

新华社北京8月1日奥运专电(记者 赵仁伟 孟娜)北京奥运票务中心8月1日通过北京奥运会官方网站发布消息说,根据赛事组织需要,北京奥运会部分比赛场次的时间安排有所调整,并提醒观众关注赛程变化,避免影响到正常、完整地欣赏赛事。具体变更为:8月12日和8月14日皮划艇激流回旋比

赛开始时间由15点40分提前到15点;8月13日体操比赛开始时间由10点15分推迟到10点30分;8月21日垒球比赛开始时间由17点推迟到18点30分;在北京理工大学举行的10场排球比赛开始时间由9点推迟到10点。北京奥运票务中心表示,近期将在官方票务网站公布最新详细竞赛日程,敬请观众关注。

乒乓团体赛 种子排名中国队列第一

新华社北京8月1日奥运专电(记者 张寒)国际乒联日前公布了北京奥运会乒乓球团体赛男女各16支球队的种子排名,团队优势明显的中国男女队在两个项目上均位列头号种子。据国际乒联8月1日通过邮件传来的这份种子排名名单,位列男子项目前4位的还有德国、韩国和中国香港男队,而女团方面紧随中国队之后的则依次是新加坡、中国香港和韩国。按照奥运会乒乓球

团体赛比赛规程,排名前4位的球队在循环赛阶段小组抽签时直接进入种子位置,这意味着前4号种子在半决赛之前都不会相遇。这是乒乓球自1988年成为奥运会正式比赛项目以来第一次由团体赛取代双打比赛。团体赛实行5场3胜制,其中必须包括一场双打比赛,每支球队只能有3名队员参赛,且每场比赛中每名队员的上场次数不得超过两场。



昨天,穿着新跑鞋的刘翔在国家体育总局训练局田径场进行训练。教练孙海平表示:“现在刘翔已经恢复到最好状态的90%左右,我们争取在赛前把他的状态调整到最佳。”

妙语连珠

“输球可以,但不能输人。”——这是中国奥运代表团副团长崔大林对足球等“三大球”项目提出的要求。“我已向单位请了47天假。”——46岁的超级体育迷鲁民,花了12天从浙江开化县骑自行车到达北京,准备和家人一起看奥运会比赛。“我端着小酒,坐在阳台上,看着观光的人群走过,那幸福感觉真好。”——家在“水立方”对面的蔡莲红党

得,“守望”“水立方”是一生的幸福。“我需要氧气!大量的氧气!”——保加利亚羽毛球队只有内德切娃一人参赛,她年届五旬且身材较胖的教练只好亲自当陪练,自然累得够呛。“博尔特跑起来时就像是装了两台涡轮增压发动机,他可以全速冲刺120米。”——短跑名将贝利认为,北京奥运会百米大战的桂冠非博尔特莫属。

